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OEMA 1 (Movadeg 2)

o kaBe opbopovadiaio i opboydvio petaomuations (tivaka), vo anodeitete dtu
(a) Ovidomipég o €xouvv pétpo 1. (1p)
(B) Avo 151081VHCLATE TOV OV AVTIGTOLXOVY GF SL0pOPETIKES IBL0TES ivon

opBoyavia. (1p)

OEMA 2 (Movadeg 3)
2-a a a-3

‘Ecto o mivakag A=| 1 0 —1
0 1 -1
(i) Bpeite 115 ipég tov a Yo T omoieg Sev Sayavonoeitat. (1p)

(i) [ a=0, Bpeite Tov eldyioto aképato k' dote o mivakag A +xl va éyet

OAeg Tig W10TIHEG TOL BeTikég. Edkd, Yo a =0 ka1 & =2, vo. eKPPUOETE TOV -

nivaka B, 6mov B=A+21, ac YPaUUKS cuvdvacud Tov mvakov [,B,B*.

2p)
Otpa 3 (Movadsg 3)
3 -1 -1
(A) Alveton o ovppetpikos mivokog A=| -1 3 —1].
-1 -1 3
(@) No mpocdiopicete opboydvio wivake P mov Swwyevorowet tov wivakae A . (1p)
(B) Na mpoodiopicete mivaka X pe mvidivmrto X’ = A. (1p)
(B) Na mpocdiopicete 1o £idog g kaumding pe eéicoon: 2xy—1=0, kabdg kot
mv e&lomot ™mg wg Tpog Toug Kbprovg dEoveg mc. (1p)
OEMA 4 (Movadeg 3)
> 2 2
‘Ectw omivakag A=(2 2 —4/|.
2 -4 2
(@) Na Bpeite to ehdyoto mokvdvopo u, (4). (1)
(B) No amodeiterte 611 :
) 1 1 3
AP=—I]-—A xov A =27(A+2I) . 1
12 108 ( ) (e

(7) Na Bpeite Tic 1dotipég tov mvekov A~ xon adiA. (1p)



®épa 5 (Movadeg 2)
‘Eotw 6tto 11x11 mivakag

A=di =g et bl e ors [2]11[1][2][3]
=daid Bt H 3 M 5 » » o

= 0 -2 0 1

0 0 -2

Na Bpeits :

(@) 715 WoTWES TOL A Kot TV aAyePpikn Tovg moAAaTAS T TA, (0,5p)
(B) ™ yeoueTpikn TOAAOTAOTNTO TMV WOOTIRAV, 0,5p)
(v) T0 EAGYLGTO TOAVAOVLLLO TOV A KoL (0,5p)
(8) tov mivoxa B=(A+20)° (A-1)*(A-2)(A- 31)2 : (0,5p)

Araprera eééraonc: 3 wpeg Kain emroyio



